



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.07.2022

№ 214

Про утворення комісії з обстеження будівель та споруд приватної форми власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», розпорядження начальника Київської міської військової адміністрації від 06 липня 2022 року № 570 «Про організацію комісійних обстежень будівель та споруд приватної форми власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації», з метою фіксації пошкоджень або руйнації будівель та споруд приватної форми власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації:

1. Утворити комісію з обстеження будівель та споруд приватної форми власності, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, та затвердити її посадовий склад, що додається.

2. Комісії, утвореній згідно з пунктом 1 цього розпорядження:

2.1. За результатами комісійного обстеження складати акти обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією Російської Федерації (далі – акти комісійного обстеження), відповідно до примірної форми акта комісійного обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації, наведеної у додатку до Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 473, з додаванням до них результатів фотофіксації об'єктів, що свідчать про характер та обсяг руйнувань.

2.2. До проведення комісійного обстеження залучати, за можливості, власника або управителя (балансоутримувача) будівлі чи споруди чи їх уповноважених представників.

2.3. Після створення відповідного функціоналу формувати акти комісійного обстеження в електронній формі за допомогою засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг.

2.4. Акти комісійного обстеження передавати держателю Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації, протягом місяця з дати його створення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

№ 244

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
комісії з обстеження будівель та споруд приватної форми власності,
пошкоджених внаслідок військових дій, спричинених
збройною агресією Російської Федерації

Заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, голова комісії.

Начальник управління будівництва Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії.

Представники управління будівництва Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Представник юридичного відділу Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Представник управління житлово-комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Начальник управління будівництва

Олександр ГОЛОВКО